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Почетна	>	NetFast.US	-	НетФаст.биз	-	Брзо	креирање	пословних	веб	страница	и	хостинг	за	Интернет.

NetFast.US	-	НетФаст.биз	-	Брзо	креирање	пословних	веб	страница
и	хостинг	за	Интернет.

NetFast.US	-	Брзо	креирање	пословних	веб	страница	и	хостинг	за	Интернет.

Брзе,	безбедне,	модуларне,	скалабилне,	вишејезичне,	претраживе,	интернет	веб	странице	оптимизоване	за
претраживаче	за	семантички	веб.

Садржи	Друпал	веб	странице	и	веб	хостинг	за	предузећа.

Сајтови	за	основне	пословне	презентације	од	$4,999.

Сајтови	за	е-трговину	од	7.999	долара.

Друштвене	мреже	и	платформе	од	19.999	долара.

Ентерприсе	Бусинесс	Корпоративни	сајтови	од	$39,999.

Дизајнирамо,	креирамо	и	хостујемо	ваше	друпал	веб	локације	на	нашим	супер	брзим	серверима	којима	се
управља	нетфастом.

Ово	укључује	аутоматизоване	дневне	резервне	копије,	додатне	резервне	копије	кад	год	сами	креирате,	све
извештаје	које	желите,	итд.

Остале	нетфаст	функције	су	укључене:

Три	нивоа	кеширања	које	можете	подесити	да	ставите	у	кеш	само	садржај	који	желите	у	кеш.

СОЛР	претрага	-	претрага	корпоративних	сајтова	на	нивоу	предузећа,

Вкхтмлтопдф	-	Дозволите	својим	посетиоцима	да	креирају	ПДФ	датотеку	ваших	веб	страница	у	реалном
времену	и	да	је	сачувају	или	одштампају,

Интернационализација	и	локализација	-	Ми	правимо	и	хостујемо	друпал	7	и	друпал	9	веб	странице	на	преко
100	језика,	а	можемо	додати	и	вашу	на	ту	листу	ако	постанете	клијент.	Квалитет	превода	зависи	од	вас	–	ми
вам	пружамо	одличан	систем	за	превођење	свега	на	вашим	веб	локацијама,	чак	и	ствари	које	само
претраживачи	могу	да	виде	као	што	су	метаознаке,	и	рдф	и	кмл,	семантичке	веб	вредности.

Прилагодљиве	веб	странице,	прилагођене	мобилним	уређајима	или	прилагођене	мобилним	уређајима,	које
укључују:	аутоматско	димензионисање	сајтова	или	веб	сајтове	различитих	величина	за	мобилне	и	телефонске
уређаје,	таблете,	велике	екране.

Слика,	аудио,	видео	ХД	Аудио	ХД	видео	-	могућност	промене	величине	за	таблете	и	мобилне	уређаје.

Заштитите	СМТП	пошту	користећи	ТЛС,	порт	587,	која	се	може	послати	одједном	или	у	реду.

Функције	слања	путем	е-поште	и	позивања	тако	да	ваши	посетиоци	могу	да	пошаљу	ваше	веб	странице	својим
пријатељима	и	генеришу	повећан	промет	и	продају	за	вашу	веб	локацију.

Оптимизација	претраживача	са	кмл	мапама	сајта,	рдф	семантичком	вебом,	метатаговима	роботима	.ткт
датотекама	са	УРЛ	и	УРИ	класама	и	путањама	које	се	могу	локализовати	–	све	то	можете	персонализовати	и
прилагодити	тако	да	одговара	вашем	пословању	и	вашој	веб	локацији.

Платформа	за	е-трговину	и	уграђена	функционалност.

https://netfast.us/
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Сви	сајтови	су	прошириви	и	променљиви	и	имају	опсежне	безбедносне	и	анти-спам	функције.

и	много,	много	више!

Купите	своју	веб	локацију	или	хостинг	сада	тако	што	ћете	нас	контактирати	користећи	наш	контакт	образац	са
својим	захтевима	и	свим	питањима.

Хвала	вам	што	сте	посетили	NetFast.US
<а	хреф="хттп://и-монеи.ус/маке-монеи/цоффин.пхп">
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